

全省2月份环境空气质量排名出炉

信阳居第一位

信阳消息(首席记者 韩蕾) 3月16日,省环保厅发布了2月份全省环境空气质量状况和排名,我市高居全省省辖市空气质量第一名。

信阳是名副其实的“天然氧吧”,这一点毋庸置疑。透明、纯净、清新、甜润、健康的空气是大自然对信阳的恩赐,更是700多万信阳人民的骄傲。为了守住这来之不易的“恩赐”,早在2014年8月份,市政府出台了《信阳市蓝天行动计划》。在不到两年的时间里,我市各个部门同心协力,加强重点区域和行业环境综合治理,深入实施蓝天工程,取得了显著的成效。

2015年1-11月份,我市累计优良天数为208天,较2014

年同期增加32天。因为良好的生态环境质量,我市还入选2015年中国大陆城市“氧吧”50强。

2016年是“十三五”的开局之年,为了让蓝天继续“常驻”我市,蓝天工程被写进了《信阳市国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》(以下简称《纲要》)。

《纲要》中指出,要加强二氧化硫、氮氧化物、颗粒物、扬尘、工业粉尘、挥发性有机物以及城市面源等多种污染物协同控制,确保全市空气质量优良天数明显增加。

要控制生产性污染。全面完成燃煤电厂超低排放改造以及钢铁、水泥、建材等行业脱硫脱

硝除尘达标处理,推进工业锅炉及炉窑烟气脱硫、低氮燃烧和高效除尘改造,完善中小型高排放企业退出机制。

要综合整治城市扬尘和机动车污染。实施更加严格的施工扬尘污染防治排放标准,推进绿色施工;加强机动车环保管理,实施机动车尾气检测维护制度和新车国V排放标准,稳步推进油品升级。

同时,《纲要》还指出,要推进大气污染联防联控。建立统一协调、联合执法、信息共享、区域预警的大气污染联防联控机制,对重大建设项目实行环境影响评价区域会商机制,开展区域大气环境联合执法检查,构建大气污染防治立体网络。

打击非法广告

信阳无线电管理局一天捣毁3套“黑广播”

信阳消息(钟合)3月15日,信阳无线电管理局接到市文广新局的投诉,称在90.7MHZ频率上存在非法电台,24小时不间断播放低俗药品广告,严重影响市民生活。

16日,信阳无线电管理局组织技术人员追踪查处。经过3个多小时的测向定位,最终将发射源锁定在鸡公山风景区内。技术人员与景区管理

者进行交涉后,在逼近发射源的途中,发现92.4MHZ频率上存在一个高强度可疑信号,且和90.7MHZ方位一致。最终,技术人员在摸索多个山顶后找到信号源。技术人员打开机柜,发现3套“黑广播”设备,其中90.7MHZ和92.4MHZ正在工作,另外一个处于关闭状态。拍照取证后,技术人员全部进行拆除。

规范司法行为

市检察院反贪局开展案件质量检查活动

信阳消息(秦昆朱文玉)日前,信阳市检察院反贪局组织各县区检察院反贪部门对2015年下半年全市侦查终结的82件贪污贿赂案件卷宗进行全面检查。这是全市反贪部门深入开展“规范司法行为”专项整治工作的一项重要举措,对规范司法行为,提高案件质量,对全市反贪工作再上新台阶将起到积极的促进作用。

此次案件质量检查采取交叉评查的形式,以《河南省检察机关反贪部门个案质量考评细则(试行)》为标准,重点围绕实体认定、程序履行、法律适用、文书制作等方面进

行检查。每份案卷严格对照检查标准逐项逐条进行比对,不放过每一个细节,做到一卷一查一记录,列举个案问题详细清单,形成小结,最后对各单位的问题清单进行汇总,并及时反馈给各县区检察院。

检查全部结束后,市检察院反贪局对案卷检查情况进行通报,要求各单位案件承办人对照通报问题,深入剖析,认真整改,在以后的工作中杜绝同类问题再次发生。各县区院通过逐案评查,找出工作中的薄弱环节,不断强化干警的规范司法意识,切实提高案件质量。



严查校车保安全

春季开学后,为进一步做好中小学生道路交通安全保卫工作,给广大师生营造良好的道路交通环境,明港交警大队精心组织,提前部署,科学合理安排勤务,精心为中小学生道路交通安全织密“防护网”。图为该大队交警对辖区幼儿园校车开展安全检查。

李代余 田连合 摄

助学子提前圆大学梦

欢迎报考河南工业职业技术学院2016年单独考试招生

一、学院概况

学院是省政府举办的全日制公办高等学校,是“国家骨干高职院校”、“全国职业教育先进单位”、“全国就业先进工作单位”和“国家技能人才培养突出贡献奖单位”。

学院坐落在国家历史文化名城、中国优秀旅游城市——南阳,地理位置优越,校园环境优美,生活设施齐全。

学院专业门类齐全,教学设施完备,实训条件优越,人才培养水平高,学生就业前景好,毕业生就业率连年

保持在98%以上,稳居省内高校前列。

二、2016年单独考试招生情况

2016年,学院将继续实施单独考试招生,计划在机械、机电、汽车、建筑、电气、计算机、电子、经管、外语、化工10个类别的49个专业招收3100人,所有专业文理兼收。

三、收费标准

学费:文科类专业3300元/学年,理科类专业3600元/学年,软件学院专业(二年制)8000元/学年,艺术类专业5000元/学年;住宿费:800元/学年。

四、资助政策

为了给学生成才提供更好的条件,学院建立了完善的资助体系。新生报到时,学院开辟有“绿色通道”,开学以后,将根据学生家庭经济实际情况,采取不同的资助措施,确保每一位学生都能按时入学、安心学习、顺利毕业。

五、报考办法

已取得参加2016年河南省普通高等学校招生统一考试资格(含参加中职生“对口升学”报名)的考生,可于3月22日—27日登陆“河南省普通

高校招生考生服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn),在单独考试招生批次志愿栏内填报学院志愿。

六、学生待遇

凡被学院单独考试招生录取的考生,不再参加2016年普通高等学校招生全国统一考试和“对口升学”考试,入学后与参加全国普通高校招生统一考试录取的学生享受同等待遇。

详情请登录学院网站http://www.hnpi.cn或拨打学院招生咨询热线0377-63270276、63239580、63210238(兼传真)。

(招生代码:6262)